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Leia:
O pica-pau-grande
O pica-pau-grande é atualmente o maior pica-pau que ocorre nos Estados Unidos e Canadá. Esse pássaro costuma se abrigar em grandes árvores mortas e madeiras caídas. No oeste, as florestas em que vive podem ser perenes, decíduas ou mistas e geralmente são antigas. No leste, ele vive em florestas mais jovens e pode ser visto em quintais, principalmente arborizados. 

A espécie é preta com listras brancas no rosto e pescoço e uma crista vermelha flamejante. Além disso, o pica-pau-grande é um pássaro barulhento, que costuma tamborilar nas árvores em um padrão profundo lento e rolante. 

Larissa Fortunato. Disponível em: <https://g1.globo.com/sp/campinas-regiao/terra-da-gente/>. 

(Com corte e adaptação).
Questão 1 – O período “O pica-pau-grande é atualmente o maior pica-pau que ocorre nos Estados Unidos e Canadá.” é composto. Por quê?
______________________________________________________________________________

Questão 2 – No período composto “No oeste, as florestas em que vive podem ser perenes, decíduas ou mistas e geralmente são antigas.”, há um verbo de sujeito simples. Assinale-o:
(     ) “vive”. 
(     ) “podem ser”. 
(     ) “são”. 
Questão 3 – Grife a conjunção no período composto abaixo: 
“No leste, ele vive em florestas mais jovens e pode ser visto em quintais, principalmente arborizados.”
Questão 4 – A conjunção grifada anteriormente inicia uma oração chamada de:
(     ) absoluta. 
(     ) coordenada. 
(     ) subordinada. 
Questão 5 – O período composto a seguir foi transcrito sem uma vírgula. Coloque-a: 
“Além disso, o pica-pau-grande é um pássaro barulhento, que costuma tamborilar nas árvores em um padrão profundo lento e rolante.”
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